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 厚生常任委員会審査報告 

 

 

○浅野敏明議長 次に、厚生常任委員会の審査の

報告を求めます。 

 小関秀一厚生常任委員長。 

  （小関秀一厚生常任委員長登壇） 

○小関秀一厚生常任委員長 おはようございます。 

 厚生常任委員会の審査報告を行います。 

 令和４年９月市議会定例会において、厚生常

任委員会に付託になりました議案１件について、

審査をいたしました経過と結果についてご報告

を申し上げます。 

 本委員会は、会議日程に従い、去る９月12日

に開催し、委員出席の下、当局関係者の出席を

求め、審査をいたしております。 

 それでは、議案第49号 長井市道照寺平コミ

ュニティセンター条例の一部を改正する条例の

制定について申し上げます。 

 本案は、道照寺平コミュニティセンターの管

理において、指定管理者制度を導入するに当た

り、所要の改正を行うため提案されたものであ

ります。 

 質疑に入り、委員からは、スキー場はどこで

管理しているのか。コミュニティセンターはス

キー場自体も管理するのかとの質疑がなされ、

健康スポーツ課長からは、スキー場の維持管理

については、道照寺平スキー場運営委員会に委

託しており、本条例においては、コミュニティ

センターという施設のみであるとの答弁を受け

たところであります。 

 採決の結果、本案は、全員一致で原案のとお

り可決すべきものと決定をいたしました。 

 以上で厚生常任委員会に付託になりました案

件の審査の報告を終わります。 

○浅野敏明議長 委員長の報告は終わりました。 

 ただいまの報告に対し、ご質疑ございません

か。 

  （「なし」と呼ぶ者あり） 

○浅野敏明議長 質疑もないので、質疑を終結い

たします。 

 それでは、日程第９、議案第49号 長井市道

照寺平コミュニティセンター条例の一部を改正

する条例の制定についての１件について、討論

の通告がありませんので、討論を終結し、採決

いたします。 

 日程第９、議案第49号 長井市道照寺平コミ

ュニティセンター条例の一部を改正する条例の

制定についての１件について、厚生委員長の報

告は原案可決であります。 

 厚生委員長の報告のとおり決するにご異議ご

ざいませんか。 

  （「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○浅野敏明議長 異議なしと認めます。 

 よって、議案第49号は、厚生委員長報告のと

おり決定いたしました。 

 

 

 産業・建設常任委員会審査報告 

 

 

○浅野敏明議長 次に、産業・建設常任委員会の

審査の報告を求めます。 

 内谷邦彦産業・建設常任委員長。 

  （内谷邦彦産業・建設常任委員長登壇） 

○内谷邦彦産業・建設常任委員長 おはようござ

います。 

 産業・建設常任委員会の審査報告を行います。 

 令和４年９月市議会定例会において、産業・

建設常任委員会に付託になりました議案１件に

ついて、審査いたしました経過と結果について

ご報告申し上げます。 

 本委員会は、会議日程に従い、去る９月13日

に開催し、委員全員出席の下、当局関係者の出

席を求め、審査をいたしております。 


